

孟村发放万余张商超消费券

本报讯(记者胡学敏)为进一步激活消费市场,孟村回族自治县发放商超消费券。据悉,此次活动共发放商超消费券12020张,分三批进行,其中第一批商超消费券已于3月9日发放,第二批商超消费券将在3月14日10时发放,第三批发放时间为3月19日10时。这次消费券发放活动由中国建设银行孟村支行承办,孟村盐百商厦有限公司、信达誉商厦、沧州利昌源超市有限公司参与。发放采取数字消费券形式。消费者在规定时间内登录“建行生活”APP,注册后开通钱包,然后在首页点击热门活

南大港湿地迎来小天鹅群

本报讯(通讯员张景兴 记者李佳芳)春风拂动,万物复苏。南大港湿地又迎来一群特殊的客人——120余只国家二级保护动物小天鹅。它们犹如一群雪白的精灵,优雅地游弋在水面上,为初春的湿地再添一份亮色。据介绍,小天鹅是隶属于雁形目鸭科天鹅属的大型水鸟,体长约110厘米,全身雪白色,呈小群或家族群活动,喜水质良好、水域开阔、水生植物丰富并有浅滩的地方。其繁殖于欧亚大陆北部和北美北部,越冬于欧洲、亚洲和美洲中部,在中国主要越冬于长江中下游及东南沿海地区,2021年2月被列入国家二级重点保护动物。

盐山大刘牛村推进乡村文明建设 10名“好婆婆”“好儿媳”登上领奖台

本报讯(记者胡学敏 通讯员史伟伟)日前,盐山县盐山镇大刘牛村党群服务中心内热闹非凡,5名“好婆婆”、5名“好儿媳”、4户文明家庭站在台上,镇妇联为他们颁奖。这在大刘牛村还是头一回,许多村民特意来看。 “这次获得镇上颁发的‘好婆婆’证书,实在是太高兴了!”66岁的高秀兰笑着说,盐山镇妇联还邀请了健康专家讲解乳腺保护相关知识,普法志愿者给大家讲了妇女权益保护的内容,派出所的民警还用通俗易懂的语言给大家上了一节意义深刻的反诈宣传课,“拿了奖,还学了知识,真是好事成双。”



日前,任丘市公安局交警大队宣传民警先后来到任丘市第八中学、第一实验小学和第三实验小学等学校,对孩子们进行交通安全普法教育。他们通过图文并茂的讲解,使同学们对文明守法参与交通的重要性有了更深刻、更直观的认识。 宋胜利 摄

做好国家勋章和国家荣誉称号提名评选工作

(上接第一版)推动全社会见贤思齐、崇尚英雄、争做先锋,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。《通知》明确了提名人选范围和条件。为中华人民共和国建设和发展作出杰出贡献的个人均可被提名,符合条件的已故人员可以追授。“共和国勋章”提名人选应当是在中华人民共和国建设和发展中,特别是党的十八大以来,作出巨大贡献、建立卓越功勋、道德品质高尚、群众公认的杰出人士。“友谊勋章”提名人选应当是在我国社会主义现代化建设和促进中外交流合作、维护世界和平中作出杰出贡献,对华长期友好,具有良好声誉的外国人。国家荣誉称号提名人选应当是在经济、社会、国防、外交、教育、科技、文化、卫生、体育等领域各行业,特别是党的十八大以来,作出重大贡献、享有崇高声誉,道德品质高尚,群众公认的杰出人士。《通知》明确了提名评选程序和工作要求。要加强组织领导,精心部署安排。各地区各部门党委(党组)要切实负起责任,精心组织,以高度的政治责任感做好相关工作。要把握正确方向,确保被提名人的先进性、代表性和时代性。要全面考核被提名人选一贯表现,突出把好政治关、廉洁关,以实际贡献作为重要评判标准,坚持公开公平公正,坚持群众路线,充分发扬民主,广泛听取各方面意见,好中选优。

网络购物要小心 预付款消费需谨慎

市市场监督管理局发布“3·15”消费提示。网络购物要小心,预付款消费需谨慎。食品安全需注意,杜绝餐饮浪费。消费者采购食品应选择正规的商场、超市和农贸市场。预付款消费需警惕,小心消费陷阱。预付卡消费模式在美容美发、健身娱乐、教育培训等行业中大量应用,一些商家因经营不善倒闭或不良商家卷款跑路事件时有发生。广大消费者要提高风险防范意识,警惕预付式消费陷阱。在购买时,要仔细了解商家的证照情况、经营规模、市场口碑和社会信誉,谨慎办理。注意充值金额不宜过大,对相关服务内容进行书面确认,最好与商家签订协议,开好发票并与刷卡单等凭证一并保存。



近日,在献县河城街一家织布厂,我市非物质文化遗产凤尾纱代表性传承人李东方,正在进行凤尾纱制作。据了解,李东方对凤尾纱工艺潜心研究近30年,她把凤尾纱制作成了各种精致的艺术品,深受人们喜爱。 魏志广 摄

省职工技师技术创新协会 沧州代表处挂牌成立

本报讯(记者齐斐斐)日前,河北省职工技师技术创新协会沧州代表处在沧州圣卓集团职业培训学校挂牌成立。河北省职工技师技术创新协会是河北省总工会管辖的社会组织,自2015年成立以来,一直秉承“服务国家科技战略、服务企业创新发展、服务职工技能提升”的宗旨,致力于聚集各行业创新资源,引领建设高素质产业工人队伍,促进会员单位创新事业高质量发展。省职工技师技术创新协会沧州代表处设立后,将紧密结合地方产业特点和需求,为职工技师搭建更多学习交流、资源共享、合作发展平台,组织开展技术培训、技能竞赛、技术研讨等活动,培养更多高素质技师人才,助力地方经济高质量发展。

新闻热线: 贾世峰 18633723378 周洋 15373303138 韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569 邢程 18403078228 李佳芳 13315793900 孙杰 18631707181 李智力 18211153012 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

“如果可以,我会把公益一直做下去!” ——志愿者王玲十年温暖高龄老人

本报记者 邢程 “闺女,快进屋歇歇。你这么忙还总是抽空来看我。”3月的狮城,寒意犹在。2日一大早,志愿者王玲带队走进沧县杜生镇刘会头村九旬老太刘张氏家中。刘张氏拉住王玲的凉手一直搓,她们像往常一样,叙起了家常。这是王玲到刘张氏家慰问的第四年,每月一次的探望从未缺席,两人早已像亲人一般。王玲是沧县杜生镇刘会头村村民,今年50岁的她,做公益已坚持了10多年。早年她在衡水市做服装生意时,就在当地加入了3个公益组织。她说:“帮贫济困的事儿做得多了,就自然成了一种习惯。” 这些年,她回沧发展,生意更忙了,但做志愿服务一直没有落下。她先后在沧州市区和杜生镇加入两个公益组织,竭尽一切可能去帮助那些需要帮助的人。 一次,她到村里做志愿服务,看到村里高龄、行动不便的孤寡老人生活中的诸多不便,当时就冒出一个想法:一定要为他们争取更多的社会关爱。 刘会头村有很多小型塑料制品厂。王玲联络几个做塑料制品的自家兄弟,和他们说起做公益的事儿,大家都很支持。就这样,三四个人的小团队成立了。他们了解到村内十几户困难家庭的情况,此后的每个月,都会带着生活物品前去慰问。 “大家做公益既不图名,也不为利,就图个心里舒坦。”王玲说。很快,他们的善举吸引了更多爱心人士加入。这个小团体一下子聚集了十几位本地企业经营者。 “大家来自不同行业,却有着同一个目标:尽自己所能,帮助他人,让温暖传递。”王玲回忆,“记得我们照顾的一位高龄老人刘老太,她的儿子患有精神疾病,两人相依为命。我们每个月都会去看望,为他们打扫房间,和老人唠嗑。”王玲说,去年,这对母子在一个月内相继过世,临终前,老人嘴里还一直念着这群志愿者。 说到这里,王玲眼圈泛红,她说:“我们做的事儿不值一提,只要能暖了老人的心就值了。” 10年公益路上,王玲最惦念的就是高龄老人。“他们从最艰苦的年代走过来,都很不容易。我就想尽我所能,让他们晚年生活过得舒心一些。”做志愿服务的过程中,王玲付出了很多,她却却说“收获了更多”。她说:“如果可以,我会把公益一直做下去。”



加快承接北京非首都功能疏解 推动雄安新区建设不断取得新进展

(上接第一版)会议指出,要锚定打造贯彻落实新发展理念创新发展示范区,把雄安新区建设成创新之城、魅力之城、未来之城的愿景,因地制宜发展新质生产力,积极营造良好创新生态,加强科技创新和产业创新发展深度融合,培育壮大战略性新兴产业。超前布局建设未来产业,加快空天信息和卫星互联网等重点产业链条发展。要坚持绿色化、低碳化发展,加强白洋淀生态环境治理和保护修复,以高水平保护支撑高质量发展。会议强调,要坚持把党的领导贯穿雄安新区建设发展始终,省领导小组及其办公室充分发挥组织、协调、督导作用,新区党工委、管委会切实履行属地责任,省直部门主动融入新区建设发展大局,齐心协力推动党中央决策部署落地落实。省领导张国华、柯俊、严鹏程、张成中、时清霜、金晖、王立彤、董兆伟、赵大春、康彦民参加会议。

把全国两会精神转化为 推动河北高质量发展的实际成效

(上接第一版)各级干部马上就办、真抓实干,以坚决的执行力推动末端落实,以优异的成绩展现责任担当。要严守纪律,纵深推进党风廉政建设,落实“四下基层”制度,把工作抓实、基础打实、步子迈实。要发挥“指挥棒”作用,引导社会主义思想为指导,全面贯彻落实习近平总书记重要讲话和全国两会精神,抓住一切有利时机,利用一切有利条件,把各方面的干劲带动起来,我们就一定能扎实推动全国两会精神在燕赵大地落地见效,加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章。

拍卖公告

沧州市新华区人民法院定于2024年4月3日10时至2024年4月4日10时止(延时除外)在人民法院诉讼资产网司法拍卖平台上进行公开拍卖活动,现公告如下: 拍卖标的:泊头市龙华街森泰大厦三层,建筑面积为1064.01平方米,分摊土地使用面积为163.85平方米;泊头市龙华街森泰大厦附属楼,建筑面积为133.97平方米。以上房产起拍价为3380000元,保证金为600000元,增加幅度为10000元。本次拍卖的标的物以现状为准,本院不承担标的物的瑕疵担保。意向竞买人请实地查看标的物,未看样的意向竞买人视为已进行现状确认,责任自负。未尽事宜及公告详情,请见本院在人民法院诉讼资产网司法拍卖平台上发布的拍卖公告。 咨询电话:17733763345 沧州市新华区人民法院

在线办理 公告声明通知 广告拍卖挂失

电话:3061515 微信:17717792898 地址:沧州市新华路报业大厦一楼